

全市党纪学习教育警示教育会召开

扎实推进党纪学习教育走深走实
不断巩固发展风清气正的政治生态

丁小强出席并讲话 储祥好主持

运城晚报讯(记者 王文军)按照党中央和省委关于开展党纪学习教育的部署要求,5月28日,全市党纪学习教育警示教育会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述,认真贯彻落实党中央关于开展党纪学习教育的部署要求和全省党纪学习教育警示教育会精神,观看警示教育片《把纪律挺在前面》,通报违纪违法典型案例,教育引导党员干部以案为戒、警钟长鸣,筑牢思想防线,坚守法纪红线,不断巩固发展风清气正的政治生态,为奋力谱写中国式现代化运城篇章提供坚强纪律保障。市委书记丁小强出席会议并讲话。市委副书记、市长储祥好主持会议。市委副书记、政法委书记王立刚,市人大常委会主任那志茂,市政协主席

陈杰等市四大班子领导出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任曹晓亮通报违纪违法典型案例。

会议指出,全市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,把党的纪律建设摆在更加突出位置,切实增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉和行动自觉,扎实开展党纪学习教育,自觉学纪知纪明纪守纪,以严明纪律保障高质量发展行稳致远。

会议要求,全市广大党员、干部要牢记习近平总书记“代价不能白付、教训必须汲取”的谆谆教诲,把典型案例作为以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责的“活教材”,深入开展警示教育,深刻汲

取教训,不断提高党性修养和拒腐防变能力,做到受警醒、明底线、知敬畏。要坚持以身作则,带头廉洁自律、执行纪律、干事创业、扛牢责任,强化纪律意识、红线意识,不断提高自我反省、自我批评、自我教育、自我革命的能力,作严于律己、严负其责、严管所辖的表率。各级党组织要从严管党治党,强化惩腐肃贪、正风肃纪、清廉建设、严管厚爱,下大力气铲除腐败滋生的土壤和条件,推动“清廉运城”建设在各个层级、各个领域落地生根,激励党员干部奋发有为、干事创业,持续巩固和发展风清气正的政治生态。

会议强调,目前,党纪学习教育即将过半,正是重点发力、纵深推进的关键时刻。各级党组织要认真落实党中央决策部署和省委工作安排,扎实开展党纪学

习教育,在学习领会后再深入,在警示教育上下功夫,在学以致用上见实效,精心组织,强力推动,以全面从严治党和高质量发展的实际成效检验党纪学习教育成果。

会后,丁小强、储祥好等前往市廉政警示教育基地参观党纪学习教育专题展,接受党纪教育,并重温入党誓词。

市法检两长;市直各单位主要负责同志;各县(市、区)委书记、县(市、区)长、县(市、区)纪委书记;市管企业、学校、医院主要负责同志;市委党纪学习教育工作专班负责同志;市纪委监委、市法院、市检察院领导班子成员;市委巡察组组长,市纪委监委各部室、各派驻纪检监察组主要负责同志;有关部门单位干部代表等参加会议。

乡村振兴中的“山楂树之恋”

记者观察

李玉仙,这个地地道道的闻喜人,就是“半山腰”的理事长。在七里坡一带,她几乎无人不知、无人不晓。有人称她为“李总”,有人赞她是“女强人”,更多的乡亲习惯叫她“玉仙”。人们之所以对李玉仙如此熟悉、亲切,是因为她成立的“半山腰”带领一方乡亲因山楂而富、因山楂而兴。

七里坡村地处稷王山下、峨嵋岭上,一岭连一岭,岭畔上多是条条田,耕作不便,加之十年九旱,当地老百姓麦倒秋、秋倒麦,辛苦一年落不下几个钱。早年间,这里虽有零星山楂树,但品种老旧、疏于管理,结果少且品质差,一直不被看好。通过考察,李玉仙发现外地有山楂新品种,生长周期短且结果又多又好,而七里坡一带地势向阳、四季分明、昼夜温差大,最适宜这一新品种山楂生长。于是,她带头引进新品种,发展山楂产业。

在带领群众致富的过程中,“半山腰”又扮演了什么角色呢?产前选择、提供优质种苗;产中指导村民施肥、浇水、打药、修剪等;产后联系客户、畅通销路,让老百姓没有后顾之忧。

多年来,又是聘请技术人员给果农办培训班,又是田间实地指导,又是统购农药化肥,又是办山楂切片厂做深加工,

又是广结客商……“半山腰”自2009年成立以来,从最初的8户社员发展到如今的189户社员;山楂种植面积由300亩发展到3万余亩,辐射带动周边农民3000余户,年产鲜山楂5万吨,亩年净收入4000元以上;引进山楂去核切片生产线,年加工山楂制品150万余公斤,山楂糕、山楂片、山楂饮等深加工产品畅销国内市场,年产值达1.2亿余元。

发展势头强劲,荣誉接踵而至。该合作社先后被授予“国家级示范合作社”“全国生态示范农场”等荣誉。具有“三用(可食用、可药用、可把玩)”“五雅(入口、入药、入眼、入诗、入画)”的七里坡山楂被授予“全国名特优新产品”等荣誉。李玉仙先后获得“山西省十佳农民”“山西省劳动模范”“全国巾帼建功标兵”“全国农村创新创业优秀带头人”等荣誉称号。

目前,七里坡村已经形成了以半山腰山楂种植专业合作社等为龙头,集种植、储运、加工、销售、观光旅游等于一体的山楂产业集群。

“半山腰”的山楂“红”了,红到了中国地理产品经验交流座谈会上,红到了中国(山西)特色农产品交易博览会上,也红到了老百姓的心窝里。李玉仙用心



用情谱写的“山楂树之恋”,也成了七里坡村乃至闻喜县的一段佳话。

如今,闻喜县山楂种植面积达到5.1万余亩,拥有山楂生产深加工企业16家、合作社65家。闻喜县委、县政府紧抓乡村振兴战略机遇,创建山楂特色专业镇,以打造全国知名山楂精深加工基地为目标,建设山楂产业园综合服务中心,叫响“闻喜山楂红全国”品牌,全面促进农民增收,走共同富裕之路。

□记者 景斌

5月初,“半山腰”全国诗联大赛有奖征集活动启动以来,引起全国诗联爱好者的广泛关注。一时间,“半山腰”也成为人们争相谈论的话题。

“半山腰”是啥?它是闻喜县的半山腰山楂种植专业合作社。山楂为媒兴产业。4月底,闻喜县第九届山楂花季系列活动在郭家庄镇七里坡村开幕,位于稷王山脚下、峨嵋岭前沿的闻喜县郭家庄镇3万余亩山楂再次引起人们的关注。

开幕式上,李玉仙等7名山楂产业领路人走到舞台中央,带着对满园红硕的热切期盼,共同推动启动装置,宣布活动开幕。产业擎旗手的“站台”,让在场的山楂种植户更有信心,也让外界看到了闻喜县推动山楂产业高质量发展的决心。

本报联手市妇联、山西鼎鑫集团当“红娘”——
七夕大型婚恋交友活动邀您参加

您是否还在寻找那个特别的人?您是否期待一场浪漫的邂逅?即日起至7月25日,本报联合市妇联、山西鼎鑫集团为您牵线搭桥寻找另一半。

此次大型婚恋交友公益活动,旨在弘扬中华优秀传统文化,培育新型婚育文化,加强对年轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导,促进家庭、家风、家教建设,让文明健康的婚育新风深入人心,以促进家庭和谐、

社会稳定。

此次活动有线上、线下两种报名途径。线上报名:扫描二维码,填写相关信息即可。线下报名地点:运城经开区鼎鑫华府小区绿源物管四楼行政部;联系电话:15935574435(姚女士)。根据报名情况及男女双方择偶需求、意向等,工作人员会建立男女微信群,实时推送活动动态,积极促成男女牵手成功。

活动期间,主办方会选定适当的时间节点,邀约有意向的男女双方到鼎鑫华府各个游园打卡,增进认识。同时,主办方还设置了红娘牵线、破冰游戏、才艺展示、名家献艺等各种有趣环节,帮助青年男女更好地了解彼此,擦出爱情火花。对于牵线成功、喜结良缘的男女双方,鼎鑫集团将赠送“爱情大礼包”。此外,鼎鑫华府各个游园还免费提供婚纱拍摄场地和跟进服务。



扫码线上报名